Errata corrige per il testo: F. Cacciafesta - Matematica finanziaria (classica e moderna) per i corsi
triennali ed. Giappichelli (2006)
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riga 27

es. 2 (sol.)
penultima riga
ultima riga

es. 4 (sol.)

es. 1 righed4e6

riga ultima
es. 1

ess.3 e4

es. 5 (sol.)

244 form. [9.16]

249

288

289

es. 3 (sol.)

errata

un'equazione algebrica
A =96,61

+ 100 + 100

A =98,12

21,21%

probabilita 0,1

E(X) > E(Y)
ux)=x

ulx)=x

291421

(my — (mo)
Poy...m=15

par. 3
par. 3

vendere mezza azione
investire 77,027 euro

corrige

un'equazione algebrica reale
A=93,14

+ 100

A =98,15

22,22%

probabilita 0,2

E(X) > E(Y)
u(x) = 2\/;
u(x) = Jx

2,914
(mpr — my)
m=24

par. 4 (pag. 274)
par. 4 (pag. 274)

vendere 0,5769 azioni
investire 86,535 euro



